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交通消防部会

自治公民館

たより等配布日

自治公民館協議会

自治公民館協議会

切り絵

体育部会

館長会

健康太極拳土の会（陶芸）

交流会
キムチづくり準備

コワラ とんどさん

ラージ

体育館開放委員会

となりのこうみんかんクラブ

なんちゃってアート倶楽部

ママ講座 除雪機講習会あい♡リスン

水 木 金

ラージ土の会（陶芸）

総務部会
生活文化部会

男のクラブ

川柳

日

民児協定例会ちぎり絵

成人の日

仕事始め

健康太極拳

土の会（陶芸）

月 火 土

元日

吹き矢 ラージ うた

土の会（陶芸）

キムチづくり

ラージ 健康体操・うた

サロン代表者

吹き矢

健康太極拳

三役・常任委員会

1月
※講座等で職員が不在の場合があります。

ご理解お願いします。

小鴨コミュニティセンター発行 令和７年１月１日No.46

倉吉市中河原772-6 TEL  28-0964   FAX  28-6034

Email  koogamo@ncn-k.net

http://www.ncn-k.net/koogamo/

開館時間：月～金 午前9時～午後5時

(もくじ) 1ページ：今月のお知らせ ほか ２・3ページ：先月の様子、川柳、笑顔だより、食生活改善推進員より ほか

4ページ：今月の行事予定 ほか

なごもう会

27日（月）

HP用メール用 ブログ用

1月のお知らせ
講座・教室のお申し込みについて

FAX、メールの場合は、名前、住所、電話番号、申込講座名をご記入ください。

詳細は、小鴨コミュニティセンター(電話28-0964）までお問い合わせください。

令和3年4月より倉吉市小鴨公民館から

小鴨コミュニティセンターになりました。

日時：1月17日（金）午前10時～11時30分

場所：小鴨コミュニティセンター・やまびこ人権文化センター

講師：河本睦美さん

小鴨地区で子育て中のママ、プレママを対象にした講座を開催します。

一緒に来られるお子さまに必要なものをご持参ください。
※メールでの

申し込み可

1/17

（金）

小鴨地区防災ボランティア講座「小鴨地区の除雪機の操作方法と補助金申請について」

除雪に関わる申請等、除雪機の貸出順番・返却につ

いて、お話します。実際に除雪機操作の実習をしま

す。各自治公民館で除雪機を使った作業に関わられ

る方はぜひご参加ください。

申し込みは小鴨コミュニティセンターまで。

日時：1月18日（土）午前１０時～１１時３０分

場所：小鴨コミュニティセンター・やまびこ人権文化センター

申込締切：1月9日（木）

＊お休みします（１,２月）
手芸同好会、水墨同好会、版画クラブ、布ぞうり

クラブ、ノルディック・フレンズ、隣のDAI学院 年末年始休業 12/28～1/5

たのしくつながるおがもミーティング

12月1日（日）小鴨コミュニティセン
ターで「たのしくつながるおがもミー
ティング」を行いました。中学生・高校
生と地域の大人たちが集い、共に未来を
考えること、異世代間の交流を深めて若
者の活躍を促し、お互いが支え合う地域
づくりをめざして開催しました。

1/18

（土）

「手づくりおもちゃ 第２弾」子育てママ講座

白菜キムチをつくろう！
異国の食文化にふれてみませんか？

本場韓国の手作り白菜キムチづくり。先生が、

親切丁寧に教えてくれます。漬ける楽しさと

漬けたてのおいしさを体験しましょう！

前日、午後４時から準備をしますのでお手伝い

いただける方は参加をお願いします。

日時：1月25日（土）午前10時～12時
場所：小鴨コミュニティセンター・やまびこ人権文化センター
講師：姜 美善さん
持ち物：エプロン、三角巾、持ち帰り用タッパー
その他：汚れてもいい服装でおでかけください
参加費：５００円（材料代）
定員：１２名（先着順） 申込締切：１月14日（火）

1/25

（土）

コワラ（小鴨を笑顔にする会）よりご案内
小鴨コミュニティセンター重点取組事業の「コワラ（小鴨を笑顔にする会）」では、昨年に引き続き「とんどさ

ん」「合格祈願！」を企画しました。どなたでも参加できますので、ぜひお越しください。

小鴨コミュニティセンター2階に合格祈願のパネルを設置しています。

絵馬(限定50枚)を準備していますので、受験生だけでなく受験生を応援

する人も書きに来てください。 設置予定期間：１２月１日～１月３１日

「とんどさん」

「合格祈願！」

本年もよろしくお願いします。

小鴨コミュニティ連合会 会長 廣谷啓一
小鴨コミュニティセンター 館長 中野章臣 主事 伊藤理佐 主事 仲田美千代 主事 松尾 有沙

年始休業

～1/5

高校生グループ「ししＧＡＭＯ７」と一緒になってとんどさんを開催します。

正月飾り等ご持参の上、長靴を履いてお越しください。豚汁も準備しています。

日時：１月１３日（月）午前１０時より（少雨決行。雨天・荒天中止。）

場所：倉吉市北野 ハピネスタウン裏の田んぼ ※詳しくはＱＲコードで →

QRコード

申込締切：1月10日（金）

参加費：100円

参加ママたち

の声で１月も開催

します！申込お待ち

しています♪

第一部 小鴨地区高校生地域活動グループ「ししGAMO７」の活動発表
文化祭やとんどさんの活動の様子や小鴨地区に対する思いを伝えてくれました。中学生からは

憧れや目標の存在となり、大人たちは地域のことをよく考えていると感心していました。
第二部 中高生と地域の大人のグループトーク
小鴨地区の今と未来について、グループで自分の考えていることや思いを話し合いをしました。

「異世代の人たちと話ができ楽しかった。」と、どの年代からも感想があり、参加者みなさ
んから好評でした。今日のミーティングから何か一つ形にできたら・・と思っています。
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明けましておめでとうございます。本年もどう

ぞよろしくお願いいたします。

12月の様子

小鴨シニアクラブが取り組んでいる「ハガキ出し運
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おがも川柳会

小鴨コミュニティセンター主催事業や、各種団体の活動を紹介しています。

小鴨コミセン笑顔だより

12月10日(火)

「つどう」仲間の

小鴨地区食生活改善推進員会のマスコットキャラクターです！

（材料） 4人分

◆ゼラチン 小さじ1弱（2.5ｇ）

◆水 20ｇ

◆牛乳 80ｇ

◆砂糖 大さじ1と1/2（13ｇ）

◆ヨーグルト 100ｇ

◆レモン汁 小さじ1/2（2.5ｇ）

◆キウイフルーツ 1/2個（50ｇ）

（作り方）

①ゼラチンに水を加えて混ぜる。

②鍋に牛乳、砂糖を加えて火にかける。ゼラチンを加えて溶かし、冷ます。

③ボールにヨーグルト、レモン汁を加え、②も加えて混ぜる。

④器に③を流し入れ、冷蔵庫に入れて冷やし固める。

⑤薄切りにしたキウイフルーツを上に飾る。

ヨーグルトゼリー

小鴨地区食生活改善推進員より

★キウイフルーツなどの果物はカリウムを多く含んでいるので、

高血圧予防には有効です。

12月13日(金)

あい・リスンコミュニティ・おがも

12月15日(日)

目的に「おがもゴルフ同好会」が立ち上がり、 第１回同好

会コンペが平日にもかかわらず３１名の参加で開催されま

した。４０代から８０代の会員が打数の良し悪しにかかわら

ず楽しく交流を深め合いました。今後も春秋の２回程度の

コンペを開催する予定ですので平日開催とはなりますが、

ぜひ仲間になっていただきたいと思います。問い合わせ

は小鴨コミセン館長の中野までお願いします。

本年も引き継き、色々な機会を通して地区住民が集って

知り合いとなり、理解と交流を深めていただくことを大切

にしていきたいと思います。友達の輪が大きく広がってほ

しいですね。

子育てママ講座

「グラスデコアート」

みんなでクリスマス会１２月は、クリスマス会
をしました。折り紙で折
った、サンタや雪だるま
ツリーなどを飾り雰囲
気を演出。クリスマス
ソングや懐かしの曲を演奏していただきみなさんが楽
しみました♪

親と子の入学前交流講座

12月16日(月)

スマホ教室 今年度最後の教室でした

全３回の教室で、今回はWi-Fiについて学びました。参
加者より、「LINEの使用料が無料だとしても、画像等
を送った場合の通信料はかかり、双方のギガを使う
ことが分かった」等の感想が聞かれました。

小鴨地区振興協議会 体づくり部会より報告

11月10日（日） GG交流会

地区グラウンド・ゴルフ交流会を小鴨小学校

校庭で開催しました。団体戦の結果は次のと

おりです。おめでとうございます。

令和7年度小鴨小学校入学予定の年長児とその保

護者を対象とした「親と子の小学校入学前交流講座」

を開催しました。子どもたちはクリスマスリースの制作、

保護者はハンドベルの演奏をしました。「クリスマス会」

では、子どもたちの制作したリースを飾り、保護者のハ

ンドベルの演奏を子どもたちや地域の協力者のみなさ

んへ披露し、きれいな音色を楽しみました。「子どもも

大人も楽しめる内容で、入学に向けての仲間づくりの

よいきっかけとなったと感じました。」と感想がありまし

た。第3回も予定しています。ご参加お待ちしています!

12/18

（水）

男のクラブ「みんなdeクリスマス会」

おいしいコーヒーを飲みながら、歌のクラブやさくら会の発
表を鑑賞しました。最後に参加者全員で「きよしこの夜」を合
唱し、会場は熱気に包まれ盛り上がっていました。

優 勝：西倉吉町

準優勝：鴨川町南

第３位：長坂新町

また１２月３日（火）には小鴨地区のゴル

フコンペが開催されました。

以前にも有志の方のお世話によってコン

ペが開催されていましたが、この度小鴨地

区のゴルフ愛好家の交流を深めることを

集まりがまた増えました

高校生地域活動グループ「ししGAMO７」の活動

報告と小鴨地区の活性化について参加者同士で意

見交換を行いました。中学生からは「行ってみたい」

「参加してみたい」と思うような行事や企画が欲し

いとか、ワクワクするようなイベントがあったら嬉し

さて１２月１日（日）、

小鴨コミュニティセン

ターに中学生と高校

生、そして地域の大人

たちが集って「おがも

ミーティング」を開催

しました。

いなどの貴重な提案をいただきました。今後の地域づ

くりに生かしていくのが大人の役割だと思っています。

皆さんありがとうございました。

小鴨地区自治公民館協議会より報告

緑の募金事業

ご協力ありがとうございました
令和6年度緑の募金事業交付金

で各自治公民館、コミュニティセン

ター等の植栽、植樹をしました。

いつもありがとうございます

ボランティアグループ「おがもくりぃん隊」のみなさんに

は小鴨コミュニティセンターの花壇やプランターのお世話を

していただいたり、地域の方には季節の花を届けていただい

ています。本当にありがとうございます。

グラスデコは、ステンドグラスのような貼ってはがせ
る透明感のあるシールが作れる不思議な絵の具で、クリ
スマスにちなんだ絵柄をデコレーションしました。「かわ
いい作品が作れて楽しかったです。周りのお母さんたち
とゆっくりお話ができるのも心が安らぎます。」と感想を
いただき、参加を重ねて顔見知りになり、親交が深まり
いい雰囲気の子鴨の会です♪ 12月15日(日)

除雪機講習会 小鴨地区防災ボラン
ティア講座として開催し
ました。
参加者は、除雪機の操

作方法と補助金申請に
ついて講義を受けた後、
除雪機の操作方法・点検
整備の実習を行いました。
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